

## Концерты Б. Гольдштейна

11 и 12 мая в зале филармонии состоялись концерты лауреата Всесоюзного и международных конкурсов скрипача Бориса Гольдштейна. В первом концерте Борис Гольдштейн исполнил Пятую сонату Бетховена, Чакону Баха, Фантазию Шумана—Крейслера, Ноктюрн Скрябина, Тарантеллу Танеева, Фантазию на темы оперы Бизе «Кармен» и другие.

Труднейшие скрипичные произведения были исполнены с блестящим мастерством. Обращают внимание безукоризненная техника исполнения, чистота интонации и незаурядный темперамент.

Следует отметить фортепианное сопро-

вождение концерта. Пианистка Л. Едлина безукоризненно провела сложный аккомпанемент и в большой мере способствовала заслуженному успеху концерта.

12 мая состоялся симфонический концерт, в котором Борис Гольдштейн исполнил в сопровождении симфонического оркестра областной филармонии, (главный дирижер оркестра И. Ф. Ковалев) один из труднейших и популярных концертов — концерт для скрипки с оркестром П. И. Чайковского.

Концерт прошел с большим успехом.

Н. КУЧИНСКИЙ.